¡Hagan donativos para una labor educativa progresista en favor de los niños y jóvenes de Gaza!
Los niños y jóvenes son los que más sufren el genocidio de Israel contra los palestinos. Más de la mitad de la población de Gaza son niños y jóvenes. El ejército israelí destruye sus hogares, sus suministros de alimentos y su asistencia sanitaria. Muchas de las al menos 60.000 personas asesinadas son niños y jóvenes. Pero el ejército israelí también destruye sistemáticamente escuelas y jardines de infantes.
El Centro de Educación Ghassan Kanafani organiza programas educativos y clases particulares, pero también programas de apoyo al desarrollo cognitivo y emocional de los niños, actividades culturales y, cuando es posible, programas de alfabetización para adultos. Esta labor les proporciona apoyo y perspectiva, en la medida en que esto es posible en medio de la guerra.
La ICOR ha decidido apoyar al Centro de Educación Ghassan Kanafani con una ayuda urgente de 3.000 euros y solicita donativos. Si se supera el objetivo de donativos, éstas se destinarán también a la Asociación Comunitaria de Salud de Al-Awda.
Cuenta de donativos ...
Spendenkonto Solidarität International

IBAN: DE86 5019 0000 6100 8005 84

Stichwort: Jugendbildung Gaza
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