Сделайте пожертвование для прогрессивной образовательной работы среди детей и молодёжи в Газе!
Дети и молодёжь больше всех страдают от геноцида палестинцев, совершаемого Израилем. Более половины населения Газы составляют дети и молодёжь. Израильская армия разрушает их дома, источники питания и медицинское обслуживание. Многие из по меньшей мере 60 000 убитых – дети и подростки. Израильская армия также систематически разрушает школы и детские сады.
Образовательный центр имени Гассана Канафани организует образовательные программы и дополнительные занятия, а также программы по поддержке когнитивного и эмоционального развития детей, культурные мероприятия и, где это возможно, программы по ликвидации неграмотности среди взрослых. Эта работа даёт им, насколько это возможно в условиях войны, опору и перспективу.
ИКОР приняла решение поддержать Образовательный центр имени Гассана Канафани, выделив ему 3000 евро, которые крайне необходимы для его работы, и просит всех желающих сделать пожертвования. Если сумма пожертвований превысит цель сбора, излишки будут переданы Ассоциации здоровья Al-Awda.
Счёт для пожертвований …
Spendenkonto Solidarität International
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